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Llenb ypoka: CucremartmampoBaTb U yrinybuTtb 3HaHUA
no teme «PelueHne 3agay Ha YacTu 1 ypaBHMUBAHNA.
[Tpogomkutb paboTy Hag pa3BUTUEM BbIYNCIIUTENBHbIX

HaBbIKOB.
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YUnUTbCSA paboTaTb CAaMOCTOATENLHO
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PaboTtaTb Hag rpaMOTHOCTBIO MaTeEMaTUYECKON peyn
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1.YCTHaa paboTa
«CYeT 1 Bbl4YUCIIEHUS — OCHOBA MopsiaKa B
ronoBe»

86-4-25=8600 C

123 -27 -23-27 = 27003

125 - 72 = 9000 C

87 - 11 = 957 n

X+y=25 4x+4y=? 100 K

130 + 242 + 70 = 442 a

101-42= 4242 y

24-25= 600 P

11+ 12 +13 +...+50 =(11+50)+(12+49)+...(49+12) + (50 +11)
I =61-40:2=1220



Pacnomnoxu B IMMOPAAKC BO3PACTAHUS OTBCTHI.

.8600 2770@®W00957 100 4424242600 1220
C a C IT K a y P I




Kapn ['aycc - «kKkopofib MaTeMaTUKoOB»
30 anpena 1777- 23 deBpansa 1855 (77 ner)

Cocuuran cymmy uncen o 1 no 100 B
BO3pacTe 7 JIET.

1+2 + 3+ ... + 97 + 98 + 99 + 100

e



*1 + 3+ 5 +...+97+99
e 99+ 97 +95+ ... +3 + 1‘

100+100+...+100=100 -50
100 - 50 : 2 = 2500

2+4+6+...+98+100="7



3. Pewaem 3agayn

1. [nga npurotoBneHns pMcoBon Kalluu Ha ABe YacTu puca
bepyT Tpn Yactn Boabl. CKONbLKO rpaMMoB BOAblI HAO0 B3ATb

Ha 300 r puca ?
Puc —— 300r
BOOA . . . ?

2. [leta npngyman LI,J'IIFl Mawwu 3agady: Y 6pata u cectpbl 20 KOHET,
npuyem y bpata Ha 3 KoHeTbl bonblle. CKonbKo KOHEeT y bpaTta?

Mawla nogymana v ckasana, YTo Takon cuTyaumm ObiTb He MoxeT. CornacHbl

I Bbl C HEN? :

3. Bnag pewwun 3agady: CkonbKo NeT gegywke n 6abylike, ecnu
nenyuwka Ha 10 net ctapwe 6abywku a sBmecte um 130 ner.

Y Hero oTBeT: babylwike - 65net noegyuwke - 75 ner.
[okaxuTte, Yyto Bnag He npas. [JanTte BepHbIU OTBET.

4. )KypHan gopoxxe rasetbl B 7 pas, a BMecte OHU cToAT 80 py6. Ckonbko
CTOUT XypHan?



1.

4. TecT

MopokeHoe cogepXnT 5 YacTten BoAbl, 2 HacTM MOJSIOYHOIO Xunpa
n 3 4yactu caxapa. CKonbko Hago caxapa, YTobbl NPUroToBuUTh 1
KI MOPOXXEHOro?

A) 600 5)300 B) 200

2. B copeBHOBaHMAX MPUHANK y4acTue 56 CropTCMEHOB, NMpUYem
toHOoLen Ha 16 bornblue, yem gesyLuek. CKOMbKO KHOLEN
MPUHANO y4acTne B COPEBHOBAHUAX?

A)24 5)36  B)20

3. [ns cnoptnBHoro kny6a kynunu 80 6onbLINX N ManeHbKNX
MsYen, npuyem 6ornblunx B 4 pasa MeHbLUE, YHEM MarlEHbKUX.
CKOnbKO Kynunu 6onbmnx mMsaven?

A) 16 B) 20 B) 64
4. Hanm 9x-9y=7? ecnm x—y=4
A) 36 B) 13 B) 5
KJT1HOM

bBAA
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5. PelleHne TpygHbIX 3agad

OnmuMmnuamaHag 3ajaada
@ Ha nyxalke pe3BUINCh ACTU U cCOOaku. Y HUX 18 ronos
1 52 Horu. CKOJIBKO AE€TEW U COOAaK PEe3BUIOCH Ha
Ty )Kanke?

(2) CpenHuii U3 TpEX OpaTbEB CTAPILIC MIIA/IILIECTO
Ha 2 rojia, a BO3PacT CTAPIIETO IPEBBIIIACT
CyMMY JIE€T JBYX JPYTHUX OpaTbE€B YETHIPbMS
rogamu. Halitu Bo3pacTt kaxxaoro opara, eciu
UM BMecTe 96 JIeT. ( U3 oM. 3a1.)



JlomalHss 3aga4a

Ctapwun | Co 2 4

CpeaHum 2 96

Mnagwwnn

PELWEHWE:
1) 96 — 4 — 2 — 2 = 88 nerT, ecnn BCEM NOPOBHY
2) 88 : 4 = 22 roga mnagwemy bpaty
3) 22 + 2 = 24 roga cpegHemy
4) 22 + 24 + 4 = 50 net cTapLuemy.
[MpoBepka : 22 + 24 + 50 = 96 net

OtBeT: Mnagwemy 22 roga, cpegHemy 24 roga, ctapwemy 50 ner.



3agada Ne 2

Ha ny>xanke pe3Bunmcb 4eTU N LWEHKN. Y HUX 18 ronos u 52 Horu.

/ Ke?
. 1cnoco6 CKOMbKO AETEN U LLEHAT Pe3BUIOCh Ha NyXKanke”

(y BCex 2 Horw)
1)18 -2 = 36 nor Ha myxaiike

2)52—-36=16 HOr B BO3ayXE
3)16:2 =8 cobOak Ha JIy>KauKe

4)y18 —8 =10 pedsT

OT1BeT: 10 pebsar u 8 codax.




2 Crnocob

1)18-4 =72 HOr" CTOSIM HA 3€MJIE, €CJIM BCE YETBEPOHOI HE
2)72-52=2

3)20:2 =10 pebdsr

4)18 —10 = 8 meHsT

Omeem : 10 peOAT U 8 IECHSIT.

LT o Lol ;
P.o"‘ f‘ g
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RESPONSIBILITY




6.CamocTtodaTenbHaa paboTa

1 BapuaHT

1.Y eTn Ha 7 mapok bonbLue, Yem
y Konn. Bcero y manb4mkoB 57
MapoK. CKONMbKO MapoK y Kaxxgoro
Manbynka?

2.B marasuHe kynunn sibrnoku m
rpyLuun, Npu4eEmM s16NoK B Tpu pasa
bonbLue Yyem rpyLl. Bec Bcex
dopykToB Skr600r. CKonbKo BecAT
S10MOKN, CKONBbKO rpyLmn?

2 BapuaHT

1.Bana Ha 4 roga ctaplwe CBeThl.
Bmecte nm 24 roga. CKkonbKo net

Ka)kaon aeBoYvke?

2.Ha nokynky KypTkn n 60TUHOK
notpatunu 6600 pybnen. BoTnHkK
CTOAT B 5 pas gelueBne KypTKu.
CKONbKO CTOUT KypTKa, CKOSbKO
BOTUHKN?




OTBeThI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. 25; 32 1. 10; 14

2. 1kr 400r; 4kr 200 r 2. 1100 py6.; 5500 pyo.




[lomaluHee 3agaHue

« CoobuieHmne o K.['aycce
nnu
 [lpeseHTaumna «Kapn aycc»



A BBI pe0siTa HAYYUIIUCh YEMY-TO?

A Bam He mewan?
A mHoromy y Bac
Hay4uncs!

Pednekcus cBoen aesTeIbHOCTH
Tema ypoka...

Llens ypoka...

HactpoeHue Ha ypoke...

Y10 HOBOTO y3HAIIM HA YPOKE, UEMY
YUYUIIUCH? ...
CBOs OIICHKA 32 YPOK. ..
[loxenanus yyuTenro. ..






